化身"护士"、"警察"、"消防员"等, 让孩子们在"玩"中得到启蒙和成 长。此外,长沙正荣还为当地的孩 子们送去了影音设备,布置了一间 "蜗牛放映室",每周播放动画片、 科教影片,这里将是陪伴孩子们成 长的另一个家。

5月27日至6月1日,正荣志 愿者们为湖北华家河希望小学、福 建汀塘小学等11所乡村小学的孩子 们,送去了专属的儿童节礼物—— 防疫礼包、绘画礼包、运动礼包与 科普图书,还有最暖心的陪伴。

福建莆田汀塘小学所在的秀屿 区, 盐碱地下, 作物难长, 上世纪 八九十年代, 吃不饱饭的莆田人, 纷 纷北上南下,或靠手艺糊口。"赚钱 起大厝"是乡民的共识。如今, 那些 在外打拼的父母为汀塘小学的孩子们 打下了丰富的物质基础, 但与金坑小 学一样,这里同样存在着学生缺少陪 伴、艺术教育缺失等问题。

正荣志愿者胡元君介绍说,去年, 正荣邀请到厦门知名男高音歌唱家罗 奋憙老师亲临学校开课助讲, 并且全 程参与组建汀塘小学"荣光少年合唱 团",以《虫儿飞》和《歌唱祖国》 两支歌曲,在莆田电视台进行了演出, 令无数人动容。这一次音乐梦想之旅, 不仅让这些孩子体验了音乐世界里的 "乐"趣,更让他们开拓了视野,也 让他们变得更加自信。

今年,正荣再次走进汀塘小学 组织为期三天的绘画艺术营,邀请 了专业绘画老师、厦门洛奇国际教 育创始人饶文伟,带领孩子们认识 艺术家、进行绘画创作、开展户外 写生等。"从开始的羞涩胆怯到后 来的大方自信,在孩子身上,我们 看到了可喜的变化。"胡元君说。



汇聚点滴微光, 释放公益善能

教育是一棵树摇动另一棵树,一 朵云推动另一朵云。公益, 亦是如此。

正荣多年来坚持开展扶持乡村 教育公益事业。在去年全国两会上, 全国政协委员、正荣集团董事局主席 欧宗荣建言,要尽快补齐乡村教育短 板,建设教育强国。2019年初,正 荣集团升级推出了"荣光计划",聚 焦乡村教育发展,在全国各地开展助 学助教等形式的公益行动。荣光计划 项目负责人表示, 正荣希望通过企业 的点滴努力, 在全社会营造尊重乡村 教师、关注乡村教育发展的良好氛围。

"一批好老师改变一所学校,一所 好学校带给乡村无限希望, 让孩子走 出大山,用知识改变命运。"

2019年初,正荣集团联合正荣 公益基金会、北京桃李天发起"桃李 有梦, 荣遇未来"公益项目, 设立专 项资金,帮扶贫困学生、组织乡村教 师培训、开展乡村学生夏令营等,9月, 上图: "荣光计划" 志愿者在汀塘小学开 展艺术营。

集团投入100万元改善福建汀塘小学 教师办公与生活条件, 并组织志愿者 带夫公益体验课堂:集团捐赠100万 元在贵州赫章县开展优秀乡村教师表 彰; 11 月, 集团联动正荣地产各区 域公司, 在全国开展公益行动, 帮助 乡村学校实现心愿。

今年的"荣光计划"六一公益 行动,得到了来自各方的广泛关注和 支持。就在结束金坑小学公益之行不 久,有爱心人士看到活动报道得知金 坑小学急需篮球架、太阳能路灯等器 材,第一时间联系到学校认捐了这批 物资。福建汀塘小学绘画艺术营的公 益活动消息发出后, 很多爱心人士联 系正荣表示要加入志愿者队伍。

作为一家具有高度社会责任感 的幸福企业,正荣集团始终秉承"正 直构筑繁荣"的核心价值观,奉行"让 幸福无处不在"的企业使命,全方位、 多领域地践行企业社会责任。未来, 正荣集团将进一步聚焦乡村教育领 域,联合社会的爱心力量,用公益 的力量让幸福传遍社会的每一个角